Решить со всеми объяснениями, подробно.

Задача 4.

Имеются следующие данные по 25 заводам одной из отраслей промышленности:

	№ п/п
	Возраст оборудования, лет
	Затраты на капитальный ремонт, млн. руб.

	1
	5,6
	6,7

	2
	6,0
	23,0

	3
	10,6
	24,2

	4
	3,9
	12,0

	5
	7,0
	20,0

	6
	8,4
	14,8

	7
	8,0
	27,0

	8
	5,8
	6,9

	9
	6,4
	10,0

	10
	8,5
	15,0

	11
	3,9
	9,3

	12
	5,2
	13,0

	13
	7,5
	16,7

	14
	4,0
	8,0

	15
	3,5
	9,5

	16
	10,2
	24,5

	17
	6,2
	14,1

	18
	4,3
	10,9

	19
	3,5
	9,0

	20
	6,0
	11,0

	21
	6,2
	10,2

	22
	3,0
	8,0

	23
	8,9
	12,6

	24
	9,0
	14,0

	25
	4,0
	15,0


Для изучения зависимости между возрастом оборудования и затратами на капитальный ремонт произведите группировку предприятий по возрасту оборудования, образовав четыре группы с равными интервалами.

По каждой группе и по совокупности заводов в целом подсчитайте:

1. число заводов;

2. возраст оборудования всего и в среднем по одному заводу.

3. сумму затрат на капитальный ремонт всего и в среднем по одному заводу.

Результаты расчетов представьте в таблице. Сделайте выводы. 

Задача 10.

Для характеристики размера балансовой прибыли банков города за отчетный период проведена 10 % -ная механическая выборка, в результате которой получено следующее распределение банков по размеру прибыли:

	Балансовая прибыль, млн. руб.
	Число банков

	10-20
	2

	20-30
	10

	.30-40
	8

	40-50
	3

	свыше 50
	2

	
	25


На основе приведенных данных определите:

1. среднюю прибыль по совокупности банков;

2. среднее квадратическое отклонение;

3. коэффициент вариации прибыли:

4. с вероятностью 0,954 предельную ошибку выборочной средней и возможные границы, в которых ожидается средняя прибыль в банках в данном районе:

5. с вероятностью 0,954 предельную ошибку выборочной доли и
границы удельного веса числа банков со средней суммой прибыли 30-40 млн. руб.

